Luumhu  FLUORESCENTE DE INDUSTRIAL REFERENCIA 4100 DA ITAIM OU
DE ACO TRATADA ,PNTURA
ELETROSTATICA BRANCA GOM 2 LANPADAS PLUORESCENTE DE 32W

REATOR ELETRONICO DUPLO AFP—PARTIDA RAPDA 2x32W

PERFILADO LISO 38x38mm COM 2 FUROS NAS EXTREMIDADES
ELETROUTICO REFERENCIA MG 2850—-L MEGA OU EQUIVALENTE

@ ‘GANCHO PARA LUMINARIA REFERENCIA MG 2512 MEGA

@ 'VERGALHAO ROSCA TOTAL REFERENCIA MG 2513—2 # 1/4° MEGA
@ CHUMBADOR AUTO PERFURANTE ROSCA INTERNA #1/4"

@ PORCA SEXTAVADA #1/4".CODIGO 114 REF.49 MOPA

CABO CORDOPLAST 3#1.8mm2 @ CAIXA DE TOMADA REF.NG 2583 COM UMA TOMADA DE 2P+T

@O OO @

GANCHO PARA A UG VEGA ® PORCA LOZANGULAR REF.MG 2561.3 #1/4 COM PORCA MEGA

M N ‘\l_f

T GP /L'Ci

j—
9

F=n =S e By R0 S s o
[ SO =T - - ------ T T T T T T T T-7T - - - -~ - =

1 T
D-3 ™\ DETALHE N1 [
NESTE / DESENHO N} |

VISTA LATERAL d) VISTA FRONTAL

LMTE DO TERRENO (8cjoom)

I
I
I
I
| R core [ o T I T
D-1 DETALHE 1- LUMINARIA DE FLUORESCENTE EM PERFILADO I I I I I I I
U SEMESCALA g | 1l J | | 1 1 | 1 2 | | @2
I I I 1o I ]
g " —— L Y 1 1] g
‘ E‘ ptninti oo 1 " : 1 2 : : ’
3 | ¥ r | ! g LA 8
347 | 348 349 | 350 | 351 352 353 354 ! 355 356 357 358 362 363 364 ; E
9 2 GW&”mﬁ?E“m“me"ﬂ“m‘m 7o A0 [ : I I I I I i I - I PRUMALA IE-rl_m RICA ut - l DTy AL e X l
f —m/ﬂq!. E EAI’.'&DA/W 2 LANPADAS mﬂi COMPACTA | | | | | | | | I | |\"lDE ESOUEMAIVERTICAL w VENTILADA 200x100mm
—GIIWAMV.TI’OI.F“/!TDAMIB‘INWNM.ENTE || 346 | 2 3412TIE | | d: hem
@ PERALADO SO J3Bmm cou NAS EXTREMDADES I ool AR ! | | L
a i AR H || | [ |
? /LG @ L@ EI 8 :"A:n PARA Pm.ak:;h:ﬂﬂm NG 2562 MEGA g . QF-EL1B QF—EL2B QF-EL3B QTL-SB1QTL—SB2 QF-INCB AB-B
+ " yim (®) GANGHO PARA LUMNARIA REFERENIA MG 2512 MEGA k5 f5 A5 Ao fo po "
@ b @ wmmﬂml\mﬂs—auﬂ' - ) CABOS MULTIPOLARES 1,0KV — AFUMEX ’
@ CHUMBADOR AUTO PERFURANTE ROSCA INTERNA #1/4° H w VENTILADA 200x100mm
@ PORCA SEXTAVADA #1/4°.CODIGO 114 REF.40 MOPA 2
(10 CAIXA DE TOMADA REF.MG 2563 COM UMA TOMADA u
DE 2P+T NEGA
® PORCA LOZANGULAR REF.MG 2561.3 #1/4 COM PORCA MEGA | F
I
D-2 | DETALHE 2- LUMINARIA DE EMERGENCIA AUTONOMA EM PERFILADO X é } I é i
SEM ESCALA |
U 4 2 34smE i DETALHE N° | D-1 | DETALHE N°|/ D=2
T DESENHO N° N NESTE ! DESENHO N'|\ NESTE_/
| i Vil
| | Al
7 8 ® JI 8 ® 8 -

2]

NOTAS :

1- PARA LEGENDAS E NOTAS GERAIS VIDE DESENHO IEL-01/31;

2- TUBULAGEO N&O COTADA SERC DE 125 (13/4") PVC RiGIDO QUANDO APARENTE;

3- TUBULACGT ES SOBRE FORRO E EMBUTIDAS NA ALVENARIA PODER&O SER
EXECUTADAS COM TUBO DE PVC FLEXIVEL CORRUGADO TIGREFLEX OU
EQUIVALENTE COM BITOLA M{NIMA T25mm (T 3/4")

® —CONDULETE DE ALUMINIO COM T(MADA 2P+T
TAMPA N* 5 E ACESSORIO N* 45

(2) -ELETRODUTO GALVANIZADO ELETROUITICO uu/r Jo) LEGENDA
(3) -BRACADEIRA TIPO "D" MG 2652 MECA @ - PERFILADO LISO COM 2 FURCS NAS PONTAS

DE 38x38mm REF.MG 2630-L MEGA
- ROSCADO #1/4° MG 2513-2 MEGA

I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
'_
I
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
P @ - rorca sextavaoa e1/e° M 2577-3 vEGA | 4- FIAGEO INTERNA EM ELETRODUTO NEO COTADA PARA ILUMINACGEO E
@ - SUPORTE CLRTO PARA PERFILADO MG 2562 NEGA I - - TOMADAS SERC EM CABO SUPERASTIC FLEXIVEL #2,5mm], CLASSE 5,450/750V,
© - BAGADERA TPO 3" W0 2052 WEia | P kaszenen /D=4 DETALHE L LF" | PRYSMIAM OU EQUIVALENTE;
© - SADA LATERAL OUPLA €3/4" UG 2250 uesh } ————— 1 \\NESTE_/" DESENHO N I : : 5- FIACE0 INTERNA EM PERFILADO PERFURADO N&O COTADA PARA ILUMINACEO
@ ~PORCA LOSANGULAR COM PINO #1/4° UG 20613 UEVA | E TOMADAS SERC EM CABO AFUMEX FLEXIVEL #2,5mm}, CLASSE 5, 600/1000V
@ -BUCHA E ARRUELA DE ALUMING #3/4" | 407 406 3 405 404 403 - oo402 a1 g 400 .
© —ELETOOUTD CAVANZADO ELETROLTCD o3/ ! A PRYSMIAM OU EQUIVALENTE;;
© —LUVA PARA ELETRODUTD GALVANZAOO B3/#° | 6- AS COTAS DAS TUBULAG ES DE PVC EST&O INDICADAS EM MILIMETROS, E
@ —CURVA DE 90" PARA ELETRODUTO GALVANIZADO #3/4" ] REFEREM-SE AO DIAMETRO EXTERNO;
@ -CHUMBADOR AUTO PERFURANTE ROSCA INTERNA #1/4° I g 7- AS COTAS DAS TUBULAG 1 ES DE FERRO GALVANIZADO EST&O INDICADAS EM
| 3 1 MILEMETROS, E REFEREM-SE AO DIAMETRO INTERNO;
I [ E 8- AS COTAS DAS FIAGT ES EST&O INDICADAS EM mmj;
| 9- 0S CONDUTORES PARA FIAGEO DE ILUMINACEO E TOMADAS NAS GARAGEM
} SER&0 EXECUTADOS EM PERFILADO GALVANIZADO ELETROLETICO PERFURADO
PR 2 DE 38x38mm, REF. MG-2650-P MEGA OU EQUIVALENTE;
g f | 10-0S CONDUTORES PARA CABOS DE FORGA (GERAIS) SERE0 EXECUTADOS EM
z I g ELETROCALHA GALVANIZADA ELETROLETICO PERFURADA REF. MG-2000 MEGA
10
’ i | QD/-_“L | OU EQUIVALENTE;
D-3 DETALHE DE TOMADA APARENTE DETALHE GENERICO DE DERIVAGCAO I l 11-0S CABOS ALIMENTADORES DOS QUADROS GERAIS E PARCIAIS SER&O DO TIPO
U EM PILAR NA GARAGEM DE PERFILADO x ELETRODUTO | o AFUMEX FLEXIVEL, CLASSE 5, 600/1000V, PRYSMIAM OU EQUIVALENTE;
SEM ESCALA |
| 10 o
| 12 ATENCEO:
} 428 420 A TUBULAGEO PARA ALIMENTAGE0 DAS LUMINCRIAS DAS GARAGENS SOBRE
| | i VAGAS COMANDADAS POR SENSOR PODERC SER DE T20mm (11/2") EM PVC
LEGENDA PARA FIXAGAO | | RIGIDO ROSCCVEL
5 610 E
(D PERFILADO PERFURADO CHAPA #16 38x38mm (§) ARRUELA DE PRESSAO # 3/8” I |
MG 2650-P MEGA MG 2575—-5 MEGA |
@ [ zmsﬂ %A TOTAL 83/8 ® »?3”5‘39‘1'1":“ ulgu' i I ' L
I (®) PORCA SEXTAVADA DE #3/8° (® BRACADEIRA METALICA PARA PERFILADO 1
MG 2577-5 MEGA # 3/4" ATE ® 4° MG 2669 MEGA | !
| | 2 |08,/10/2012) REVSAO—ATENDENDO ATA DE COMPATIBILIZAGAO DA REUNIAO
. DE 18/09/2012
| | f I 01 | MAIO/2012 | REISAO GERAL COM SUBSTITUIGAO DA ARQUITETURA, UTILIZANDO
I A ARQUITETURA DE 12/03/12
T ® } H w0 0 00 |Nov/2011 | EMissao
n I N.o  DATA _ MODIFICAGOES No  ViSTO
[& 0] e x| @ __ T _ _& _ ____| ____® === & 1 = 1 - 48 ____
i 0 N.Taffner Projetos de Instala-»es Ltda
| i
au] |
d | SIA trecho 3 lote 625/695 bloco C sala 221
© | —_———————— ] 5 e-mail: ntaffner@globo.com
| 3 Telefone (61) 3234-5570
| 1
ETALHE DE FIXAGAO DE I E
DO TUBO NO TETO CONJUNTO DE TUBOS NO TETO 1
SEM ESCALA SEM ESCALA om0y s, oy ., AN I AN WY N T N Tl KNS R e RN ) SETOR: AGUAS CLARAS — BRASILIA — DISTRITO FEDERAL
I ______ ______ ENDEREGO: RUA DAS PAINEIRAS — LOTE 03; RUA 30 NORTE — LOTE 04
k]
I H PROPRIETARIO: GENT INCORPORADORA LTDA.
I ! AUTOR DO PROJETO:  N.TAFFNER PROJETOS DE INSTALAGOES LTDA
| ¢ | o I RESPONSAVEL TECNICO: PORTO BSB ENGENHARA LTDA
| L X T212 3E3 | i
- . S 1 |
| | N {132 I |
| | T2 5611E13 T2 5§ NE1 Ay} E 13 T2 9 6 NE13 T2 5§ 1NE1. T2 5 611E1 CPRAL _: <: C A AR s | I
f | : 7I LA 1 | |
v 4 <a a < N a ! Sopr | PERFILADO 38x38mm :
a < 0 < @ LUMINARIA FLUORESCENTE DE SOBREPOR MODELO 4012 | 1 | E 1 n ) I T 8647/D—DF
a LML T8 HE DE 14W PARA UTLIZAGRD OM SENSOR ! ! | = I
ux I I
OB o R . . ! 4B ! !
“4 Hsmm DE Fv % INSTALADO NO TETO MODELO : | T2 11 | J083—RF
— — P e — — @MXAMTADAMETN.II:A4:1 | i 4
4l-|l-l—| @ @ ELETRODUTO DE PVC RIGIDO ROSCAVEL #1/2° TIGRE OU | a2 s 5 s10 :H“ /1 309 ﬂ 8 A I
7 [k = 1| ECUIVALENTE ! H H i CEB CREA
i A @ BUCHA DE ALUMINIO #1/2" - |
\D @ ARRUELA DE ALUMINIO #1/2" " n, " : g
o ABRAGADEIRA METALICA TIPO COPO #1/2° - 1 1 1 |
PARAFUSO ROSCA SOBERBA PARA BUCHA S6 ® I E
(3) BuCHA DE NYLON S8 Il g
(10 SUPORTE DE FIXAGAO TIPO PE DE GALNHA [ E
Ly p—— = —————-:m
LMITE DO TERRENO (80,00m)
m DETALHE 4- LUMINARIA FLUORESCENTE DE SOBREPOR NO |
U TETO 2x14w T5 COM SENSOR !
SEM ESCALA N _l DRLFO
PLANTA BAIXA 1° PAVIMENTO
ESCALA 1:100
COSMOPOLITAN ”
PROJETO DE INSTALAGAO IEL-08/31

INSTALAGAO ELETRICA
PLANTA BAIXA — 1* PAVIMENTO — ILUMINAGAO E FORGA

ESCALA: DATd: ARQUIVO:
INDICADA SET/2011 | NT-18-2011—GENT-IEL-08-R02-1PAVTO




